

City of Salinas

200 Lincoln Ave., Salinas, CA 93901 www.cityofsalinas.org

Legislation Details (With Text)

File #: ID#18-218 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

 File created:
 4/20/2018
 In control:
 City Council

 On agenda:
 5/15/2018
 Final action:
 5/15/2018

Title: Claire Giannini Fund Grant Award

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Staff Report Claire Giannini Fund Grant Award_Final, 2. Claire Giannini Fund Council Resolution, 3.

Grant agreement--Salinas Public Library_April 2018, 4. CGFundRequest_2018-3

DateVer.Action ByActionResult5/15/20181City CouncilapprovedPass

Claire Giannini Fund Grant Award

Approve a Resolution accepting a grant award in the amount of \$35,000 from the Claire Giannini Fund.